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 چمن شهرقدس خراب‌تر شده؟
 پرسپولیس در ورزشگاه شهدای شهرقدس از 
آلومینیوم میزبانی خواهد کرد آن هم در شرایطی 
که استقلال همین چند روز قبل در این زمین 
میزبان ملوان بود. روز بازی استقلال چمن این 
ورزشگاه تعریفی نداشت و پیش‌بینی می‌شود چهار 
روز بعد شرایط چمن در بازی پرسپولیس بدتر شده 
باشد. با اینکه روی زمین چمن این ورزشگاه کاور 
کشیده می‌شود و البته مدل چمن آن زمستانی 
است اما احتمال دارد دوباره با زمین ناهمواری 
مواجه باشیم که صدای بازیکنان و مربیان را 

درخواهد آورد.
 

استقبال از تغییر محل بازی با تراکتور
پنجشنبه همین هفته پرسپولیس باید در اولین 
بازی جام حذفی مقابل تراکتور بازی کند آن هم در 
خانه حریف. بعد از اعتراض پرسپولیس به تغییر 
رأی کمیته انضباطی درباره برگزاری این مسابقه با 
تماشگر، در نهایت رأی سر جای خود باقی ماند 
اما حالا با تغییر محل بازی حتماً پرسپولیسی‌ها 
راضی‌اند. بعد از اینکه ورزشگاه یادگار امام به این 
بازی نرسید حالا قرارشده تبریزی‌ها در بنیان دیزل 
میزبانی کنند. طبیعتاً حضور 60-50 هزار نفری 
هواداران تراکتور در ورزشگاه بزرگ تبریز محدود به 
6-5 هزار تماشاگر خواهد شد و شاید حتی کمتر 
از این باشد. همین مسأله باعث می‌شود از سوی 
تماشاگران میزبان فشار کمتری روی پرسپولیس 
خ‌ها از این مسأله استقبال  باشد و حتماً سر

خواهند کرد.

خطر محرومیت برای سه بازیکن

اخطارهای بیخودی که برخی بازیکنان پرسپولیس 
می‌گیرند منجر به این شده که سه تا از نفرات اصلی 
تیم در خطر محرومیت باشند. قبل از این سروش 
رفیعی که معمولاً بیشتر از بقیه کارت می‌گیرد بازی 
با پیکان را از دست داده بود. حالا علی علیپور، 
تیوی بیفوما و میلاد محمدی سه بازیکن سه اخطاره 
پرسپولیس هستند که با یک کارت زرد دیگر محروم 
می‌شوند. این مسأله شاید در مورد محمدی که 
مدافع است قابل توجیه باشد اما در مورد دو بازیکن 

دیگر عجیب به نظر می‌رسد.

 هیاهوی بیهوده درباره سرگیف
 از دو هفته پیش شایعاتی درباره علاقه پرسپولیس 
به ایگور سرگیف مهاجم ملی‌پوش ازبک شنیده 
می‌شود اما به نظر نمی‌رسد این علاقه‌مندی جدی 
باشد بخصوص اینکه اخبار رسیده درباره این بازیکن 
غالباً منفی است. اول اینکه شنیده شد ایجنت 
این بازیکن 33 ساله مبلغ بالایی می‌خواهد و دوم 
اینکه سن او بالاست و خریدش با وجود آمار خوب 
گلزنی‌اش در فصل جاری کمی ریسکی به حساب 
می‌آید. عجیب اینکه گفته شده او در پاختاکور 
قراردادی دارد که ماهانه 25 هزار دلار دریافت می‌کند 
اما حالا ایجنتش برای نیم فصل 800 هزار دلار از 

پرسپولیس می‌خواهد.

توضیح عالیشاه درباره مصدومیتش
امید عالیشاه درباره مصدومیتش گفت: یک 
مصدومیت کوچکی داشتم که به علت زمین 
نامساعد اراک بود. البته نه تنها اراک بلکه در باقی 
مجموعه‌هایی که بازی می‌کنیم، آنطور که باید و 
شاید در شأن ورزشکاران و مردم ایران نیست. در 
این مورد زیاد صحبت کردیم ولی متأسفانه چیزی 
حل نمی‌شود و امیدوارم عزم جدی برای حل این 

موضوع وجود داشته باشد.
او در مورد بالا رفتن انتظارات از پرسپولیس گفت: 
در این دو سالی که گذشته و ورزشگاه آزادی را از 
استقلال و پرسپولیس گرفتند کیفیت لیگ به نظرم 
پایین آمده و حتی کیفیت تیم ملی هم پایین آمده و 
خواسته یا ناخواسته تأثیر‌گذار است. سخت است 
واقعاً که استقلال و پرسپولیس بیایند در زمین‌هایی 
که میهمان هستند بازی کنند. باتوجه به شرایط 
حاضر فکر می‌کنم وضعیت خوبی داریم و مهم 
کسب سه امتیاز است. انگیزه و شرایط لازم را داریم 

که تیم به موفقیت برسد.
 

ساخت جایگاه ویژه در درفشی‌فر
باشگاه پرسپولیس در سال‌های اخیر به ورزشگاه 
درفشی‌فر رسیدگی کرده و حالا قصد دارد کار ویژه‌ای 
در آن انجام دهد. با اعلام قاسم موسوی مشاور 
مدیرعامل، با توجه به پیگیری‌های پیمان حدادی، 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، در راستای توسعه و 
نگهداری اماکن ورزشی که در اختیار باشگاه قرار 
دارد با هماهنگی‌های صورت گرفته و همکاری شرکت 
داریا )اسپانسر باشگاه( ایجاد جایگاه VIP با ظرفیت 
30 صندلی در ورزشگاه شهید درفشی‌فر انجام 
خواهد شد. عملیات عمرانی برای این منظور آغاز 
شده است و اهمیت آن برای باشگاه در این است 
که مجموعه ورزشی شهید درفشی‌فر مرکز فعالیت 

آکادمی فوتبال باشگاه است.

خ اردوگاه سر

فعلاً لیست خروجی نداریم

اوسمار:دو جای خالی داریم، بازیکن می‌گیریم

بازگشت اوسمار ویرا به نیمکت پرسپولیس در 
اوایل آبان ماه یکی از رویدادهای غیرمنتظره 
و قابل توجه لیگ جاری بود. ویرا که دو فصل 
پیش با هدایت جسورانه و فوتبال تهاجمی، 
پرسپولیس را به مقام قهرمانی رسانده و دل 
هواداران را تسخیر کرده بود، پس از تجربه‌ای 
کوتاه در لیگ تایلند، بار دیگر به تهران بازگشت 
تا پرسپولیسِ بحران‌زده پس از دوران هاشمیان 

را از وضعیت نامطمئن خارج سازد.
 دوره نخست حضور ویرا در پرسپولیس، با 
رویکردی تهاجمی و بی‌محابا همراه بود و حتی 
در شرایطی که بسیاری از هواداران به انتخاب او 
به عنوان جانشین یحیی گل‌محمدی معترض 
بودند، مرد برزیلی توانست تیمی با مالکیت توپ 
بالا، حملات پیوسته و بهره‌گیری مؤثر از وینگرها و 
مدافعان کناری ایجاد کرده و فلسفه تاریخی باشگاه 
را احیا و اعتبار خود را اثبات کند. اما دوره دوم 
مربیگری ویرا در پرسپولیس که از هفته نهم آغاز 
شد، با چالش‌های متفاوتی روبه‌رو است. تیم پس 
از عملکرد پرفراز و نشیب زیر نظر وحید هاشمیان، 
نیاز مبرمی به ثبات داشت و رقابت تنگاتنگ در 
صدر جدول، با فاصله امتیازات اندک، ویرا را به 

سمت اتخاذ رویکردی واقع‌بینانه‌تر سوق داد.
 نخستین دیدار ویرا در بازگشت، پیروزی قاطع 
مقابل استقلال خوزستان بود که با نمایشی 
جذاب و بازگشت به هویت هجومی همراه شد. 
هواداران هم از دیدن پرسپولیسِ پرریتم و خلاق 
لذت بردند اما با پیشرفت فصل و بویژه پس از 
تساوی در دربی پایتخت و پیروزی‌های سخت 

مقابل شمس‌آذر قزوین و پیکان، انتقادهایی مبنی 
بر محتاط‌تر شدن تیم مطرح شد. پرسپولیس در 

این دیدارها، هرچند امتیازات کامل را کسب 
کرد، اما با حداقل گل و تمرکز بیشتر بر 

حفظ نتیجه، بازی کرد.
 این تغییر رویه تا حدی ناشی از 

تجربه ویرا در فوتبال تایلند و 
افزایش سن اوست که به 

عملگرایی بیشتر وی 
منجر شده است. اما 
بخش مهمی از آن، 
تطبیق با فرهنگ 
است؛  ایران  فوتبال 
فرهنگی که در آن 

نتیجه‌گرایی و مدیریت 
فشارهای روانی، کلید 
اصلی موفقیت به شمار 

می‌رود.  اوسمار ویرا حتی در مصاحبه‌هایش 
زیرکانه‌تر و محتاطانه‌تر سخن می‌گوید و از ارائه 
پاسخ‌های صریح درباره مسائل مهمی مثل اضافه 
شدن دستیار جدید، لیست ورودی و خروجی و... 
اجتناب می‌کند و پاسخ‌های مستقیم و روشنگرانه 
کمتری می‌دهد که این خود نشانه‌ای از ایرانیزه 

شدن او در مواجهه با رسانه‌ها و انتظارات است.
 با این وجود، آمار و ارقام ویرا در دور دوم حضورش 
در پرسپولیس، امیدوارکننده است. کسب سه 
پیروزی و یک تساوی در چهار مسابقه، موجب 
صعود موقت این تیم به صدر جدول شده است. 
پرسپولیس تحت هدایت اوسمار ویرا، به تیمی 
منسجم‌تر و جدی‌تر تبدیل شده است و بازیکنان 
نیز از نظم و انضباط تزریق‌شده بهره می‌برند. 
هفته‌های پایانی نیم‌فصل، آزمونی جدی برای 

ارزیابی میزان موفقیت این تحولات خواهد بود.

از نتیجه محوری تا مخفیکاری درباره همه چیز

سرمربی پرسپولیس ایرانیزه شد

تعویض زودهنگام نشانه نارضایتی است؟

خطر نیمکت نشینی بیخ گوش آقای گل

پیش بازی

نگاه

سوژه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

 دو سال پیش در بهمن ماه سال 1402 وقتی 
اوسمار سرمربی پرسپولیس شد در نخستین 
بازی مقابل تیمی قرار گرفت که حتی تیم آماده 
یحیی گل‌محمدی را شکست می‌داد. آلومینیوم 
در اراک گربه سیاه پرسپولیس بود اما در تهران 
غالباً سرخ‌ها برنده بودند. دو سال قبل اوسمار در 
میان حجم انبوهی از انتقادهای هواداران که او را 
صاحب رزومه کافی برای سرمربیگری در پرسپولیس 
نمی‌دانستند به این عنوان رسید و در نخستین بازی 
رسمی خود در اراک باخت. در واقع طلسم گربه سیاه 
برای این برزیلی هم پا برجا ماند و انتقادها از اوسمار 

و درویش اوج گرفت.
حالا دو سال بعد از آن ماجرا پرسپولیس و آلومینیوم 
در شرایطی مقابل هم قرار می‌گیرند که باز هم 
اوسمار در اوایل دوران حضور مجددش روی 
نیمکت پرسپولیس باید مقابل این حریف چغر 
بایستد. آلومینیوم همین چند روز پیش در خانه 
خود مقابل سپاهان باخت و باعث شد فاصله تیم 
نویدکیا در صدر با پرسپولیس اوسمار بیشتر شود 
اما باید خیلی زودباور باشیم که تصور کنیم این 
تیم در تهران به راحتی مقابل پرسپولیس دست‌ها 

را بالا خواهد برد.
آلومینیوم تیم دهم جدول است و در هفته‌های 
اخیر روند پرنوسانی داشته اما تیم مجتبی حسینی 
حتی در تهران می‌تواند خطرناک باشد. حسینی 
بازیکنان جوانی در اختیار دارد که دوندگی و 
جنگندگی ویژگی اصلی و مهم‌شان است و با اتکا 
به همین ویژگی مقابل هر تیم پرمهره‌ای می‌تواند 

قد علم کرده و حتی شگفتی‌ساز باشد.
در نقطه مقابل پرسپولیس در ادامه مسیر شکوفایی 
خود با اوسمار در فاصله دو بازی مانده تا نیم 
فصل حق امتیاز از دست دادن ندارد چرا که خوب 

می‌داند با هر لغزش فاصله سپاهان و استقلال با 
این تیم افزایش یافته و جدا از اینکه شانس قهرمانی 
نیم فصل از دست خواهد رفت هر چه جلوتر برویم 

جبران این فاصله دشوارتر خواهد شد.
پرسپولیس با اوسمار طی چهار بازی اخیر 10 
امتیاز گرفته و اگر روند پیروزی‌های سرخ‌ها با این 
برزیلی ادامه داشته باشد می‌توان امیدوار بود روند 
نگران‌کننده 8-7 هفته ابتدایی با نتایج هفته‌های 
اخیر از یاد رفته و پرسپولیس در هفته‌های پایانی 
نیم فصل اول در قامت یک مدعی واقعی ظاهر 

. د شو
سرخ‌ها می‌دانند که با پیروزی در این مسابقه دوباره 
حداقل 24 ساعت دیگر صدرنشین خواهند بود و 
رقبای خود را تحت فشار می‌گذارند اما پیش‌بینی 
می‌شود این بازی هم مثل سایر مسابقات هفته‌های 
اخیر از جمله دیدار با پیکان و شمس‌آذر مسابقه‌ای 
سخت، نفسگیر و بسیار نزدیک باشد. آخرین 
مسابقه رسمی دو تیم در تهران حدود 15 ماه قبل 
در ورزشگاه شهدای شهرقدس برگزار شد که با 
برتری دوگله سرخ‌ها همراه بود. با این حال همه 
می‌دانند که آلومینیوم طی چهار پنج فصلی که به 
لیگ برتر آمده همواره حریف سختی برای سرخ‌ها 

بوده و راحت بباز نیست.
در پنج تقابل اخیر دو تیم در تمام مسابقات از 
جمله بازی دوستانه تابستان امسال و دیدار حذفی 
بهار سال 1403 پرسپولیس دو بار برده و دوبار 
هم شکست خورده که هر دو شکست متعلق به 
اوسمار بوده است. جالب اینکه این باخت‌ها 
تنها شکست‌های این مربی برزیلی در مقطع اول 

سرمربیگری‌اش در پرسپولیس هستند.
دو تیم در پنج مسابقه اخیرشان هم شرایط متفاوتی 
داشته‌اند. پرسپولیس در این بازه زمانی 3 برد و 
دو مساوی داشته که دو تساوی‌اش مقابل تراکتور 
واستقلال بوده اما ایرالکو سه باخت و دو تساوی 
داشته که یکی از شکست‌هایش در جام حذفی 

و در ضربات پنالتی مقابل ملوان رخ داده است.

مرد برزیلی به حریفی رسید که دوستش ندارد
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علی علیپور دو بار آقای گل لیگ برتر شده و 
بعد از سه فصل ناموفق در پرتغال از تابستان 
گذشته به پرسپولیس برگشت. او در دوره 
اول حضورش در پرسپولیس با اینکه همواره 
بازیکن مؤثر و گلزن مهمی بود اما خیلی کم 
از این باشگاه پول گرفت اما در دوره دوم جزو 

گرانقیمت‌ترین‌ها بود.
علیپور فصل قبل با رقم قابل توجهی قرارداد 
بست و امسال هم با پیش کشیدن ماجرای 
بدعهدی مدیران باشگاه در قبال بالابردن 
رقم قراردادها دوباره سر وصدایی ایجاد کرد 
تا باشگاه پرسپولیس دنبال جبران سال‌هایی 

باشد که این مهاجم از باشگاهش کم پول 
. فت گر

علیپور در این فصل شروعی فوق‌العاده داشت 
و به نوعی ارتش یک نفره پرسپولیس هاشمیان 
بود آن هم در شرایطی که تیمش نه خوب بازی 
می‌کرد و نه نتیجه می‌گرفت. با این حال از 
وقتی اوسمار آمده با وجود بهبود نتایج تیم، 
علیپور از گلزنی کاماً دور شده و در پنج بازی 

اخیر گلی به ثمر نرسانده است.
مهاجم شماره 9 پرسپولیس در بازی‌های تحت 
هدایت اوسمار دو پاس گل مقابل پیکان و 
استقلال خوزستان داد اما در کار اصلی خودش 
که گلزنی است باز ماند. پیامد این اتفاقات 
تعویض نسبتاً زودهنگام این مهاجم در دیدار 
اخیر مقابل پیکان بود. دقیقه 70 آن مسابقه 
بود که تابلوی تعویض بالا رفت تا شماره 9 از 
زمین بیرون بیاید و امین کاظمیان جایش را 
بگیرد. این اتفاق از آنجایی برجسته و جالب 
بود که بدانیم فقط یک بار در دقیقه 85 بازی 

با سپاهان تعویض شده بود. علیپور فصل قبل 
هم کم و دیرهنگام تعویض می‌شد. البته این 
مسأله در دوره گاریدو خیلی اتفاق نمی‌افتاد 
چون او بعضاً به عنوان وینگر هم مورد استفاده 
قرار می‌گرفت. در آن مقطع که پرسپولیس 
آل‌کثیر را در اختیار داشت علیپور چهار بار به 
عنوان بازیکن ذخیره وارد میدان شد اما تا وقتی 
که فیکس بود زودتر از دقیقه 77 تعویض نشد.
در دوره حضور کارتال هم با اینکه سردار 
دورسون در تیم حضور داشت بازیکن محبوب 
سرمربی بود. علیپور جایگاهش در ترکیب 
اصلی را از دست نداد و فقط در بازی پایانی 
فصل مقابل خیبر بود که دقیقه 63 تعویض 
شد وگرنه بیشتر دقایق تعویضش مربوط به 

بعد از دقیقه 80 بود.
وحید هاشمیان فقط یک بار در اصفهان و 
مقابل سپاهان علیپور را در دقیقه 85 تعویض 
کرد اما اوسمار بعد از تعویض دقیقه 90 بازی 
شمس‌آذر این بار در اتفاقی تازه و شاید عجیب 

این مهاجم را دقیقه 70 از بازی بیرون آورد تا آلارم 
بزرگی به مهاجمی بدهد که آخرین بار در بازی 
هفته هشتم مقابل ذوب‌آهن گل زده است. 
پرسپولیس مهاجم نوک قابلی ندارد چرا که 
اولاً مهاجمانی مثل ابوالفضل بابایی و مجتبی 
فخریان اصاً به لیست 22 نفره مسابقات 
نمی‌رسند اما در نهایت اوسمار می‌تواند از 
بازیکنانی مثل کاظمیان، بیفوما و شکاری در نوک 
حمله استفاده کند که اتفاقاً با توجه به ترافیک 
در پست مهاجم سایه و وینگرها این جابه‌جایی 

برایش شدنی است.
از سوی دیگر فقط دو بازی تا پایان نیم فصل 
باقی مانده و اگر علیپور مقابل آلومینیوم و مس 
رفسنجان هم در گلزنی عاجز باشد خطر جدی 
نیمکت نشینی تهدیدش خواهد کرد و حتی اگر 
در این دو بازی آخر نیم فصل سراغش نیاید با 
اضافه شدن مهاجم نوک احتمالی – از نوع 
خارجی و شاید برزیلی با نظر اوسمار – عرصه 

برایش تنگ‌تر شود.

اوسمار ویرا در نشست خبری پیش از دیدار 
پرسپولیس مقابل آلومینیوم اراک گفت: یک 
بازی مهم دیگر در نیم‌فصل اول داریم. همه 
تیم‌ها در انتهای نیم‌فصل اول سعی می‌کنند 
بیشترین امتیاز را کسب کنند تا نیم‌فصل 
اول را خوب تمام کنند و وارد نیم‌فصل 
دوم شوند. پرسپولیس هم از این قضیه 
مستثنی نیست و سعی می‌کند بیشترین 
امتیاز را کسب و در نیم‌فصل دوم هم بتواند 
برای قهرمانی رقابت کند. وی در ادامه افزود: نتایج 
بازی‌های پرسپولیس و آلومینیوم نشان می‌دهد که بازی سختی 
همیشه برای این دو تیم بوده است. رویارویی با آلومینیوم شبیه 
بازی با پیکان است، چون این تیم هم با پنج دفاع بازی می‌کند. 
مربی آن تیم هم از تیم خودش و تیم‌های دیگر شناخت دارد. 
در بازی با سپاهان نیز دیدید که با دو خط چهار نفره وارد زمین 
شده بود. مهم است که تیم ما برای تغییر تاکتیک و ساختار تیم 

حریف آماده باشد و بتواند بازی خوبی انجام دهد.
 

شنیده می‌شود برخی بازیکنان در لیست مازاد شما 
قرار دارند؟

 ما فعلاً لیست خروجی نداریم که شما می‌گویید. همه بازیکنان 
در نقل‌و‌انتقالات می‌توانند پیشنهاد داشته باشند. نسبت به آن 
پیشنهادات هم تصمیمی که برای دو طرف خوب باشد، گرفته 

می‌شود.
اما مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی در هفته‌های 

اخیر حتی یک دقیقه هم بازی نکردند و به نظر می‌رسد در 
لیست خروج قرار دارند.

 باز هم می‌گویم ما لیست خروج نداریم. این بستگی به 
پیشنهاداتی دارد که به بازیکنان می‌شود. ما دو جای خالی 
داریم و می‌توانیم دو بازیکن بگیریم تا تیم‌مان را در برخی 

نقاط بهتر کنیم.
 غایبان تیم‌تان در بازی فردا )امروز(چه کسانی هستند؟

 برخی بازیکنان ما شاید سرماخوردگی و مصدومیت کوچک داشتند و 
نمی‌توانم بگویم چه کسانی هستند یا نه!

 شنیده می‌شود شما علاقه دارید سیدجلال حسینی به کادر 
فنی اضافه شود؟

من دفعه قبل هم که در پرسپولیس سرمربی بودم، سیدجلال خیلی به 
من کمک کرد و اعتماد زیادی به او دارم، ولی این چیزی نیست که من 
بگویم و اتفاق بیفتد. باید با سیدجلال و باشگاه صحبت کنیم و ببینیم 
می‌خواهند این کار را انجام دهند یا خیر. سری قبل که من اینجا بودم، دو 
سال با تیم بودم و شناخت بیشتری از بازیکنان داشتم و شاید به لحاظ 
شناخت از بازیکنان، کارم راحت‌تر بود. الان سعی می‌کنیم با بازیکنان 
به یک هماهنگی برسیم تا تاکتیک‌ها را به خوبی پیاده کنیم. درست 
است چمن هم مهم است. چمن اگر خوب نباشد شاید دفاع کردن 

کمی راحت‌تر باشد، ولی در حرکت رو به جلو کمی کار سخت‌تر است.
 در مورد آخرین وضعیت سرژ اوریه هم صحبت کنید. برخی 

رفتارهای عصبی او در زمین نشان دهنده چیست؟
 از چه نظر عصبی است؟! به نظرم لیگ ایران خصوصاً در دفاع فیزیکی 
است. بازیکن خارجی که نتواند خودش را با شرایط وقف دهد نمی‌تواند 

اصلاً بازی کند.
 با توجه به اینکه هفته آینده پرسپولیس یک دیدار حساس 
با تراکتور در جام حذفی دارد، آیا این امکان دارد که باز هم 

به برخی بازیکنان اصلی استراحت بدهید؟
فرق بازی فردا)امروز( با هفته پیش این است که زمان ما تا بازی هفته قبل 
کمتر بود. الان زمان بیشتری برای ریکاوری داشتیم. بازی با آلومینیوم 
فرق دارد و امروز)شنبه( در تمرین با بررسی شرایط بازیکنان تصمیم 

می‌گیریم که چه کسی بازی کند.
 چه روند و دورنمایی برای پرسپولیس در فصل جاری ترسیم 

کرده‌اید؟
به طور کلی پرسپولیس باید برای قهرمانی بجنگد. ما سعی می‌کنیم 
در نیم‌فصل اول حداکثر امتیازات لازم را بگیریم تا فاصله امتیازی 
کمتر شود. فکر می‌کنم بتوانیم با یک برد این اختلاف را جبران کنیم. 
وقتی من آمدم و صحبت کردیم، تمام تلاش ما این است که بجنگیم 

و قهرمان شویم.

 برعکس بازی مقابل پیکان
ترکیب پرسپولیس فقط یک تغییر دارد

ــازی با  ــمار در بـ ــه اوسـ ــود دارد کـ ــن وجـ ــال ایـ احتمـ
ــرات در ترکیب تیمش را  ــوم با حداقل تغییـ آلومینیـ

به زمین بفرستد.
در بازی قبلی مقابل پیکان ترکیب پرسپولیس به هم 
ــداد محرومان و مصدومان  ــت چرا که دوباره تعـ ریخـ
ــه تازه از  ــورد برخی بازیکنان کـ ــالا رفته و البته در مـ بـ
بند مصدومیت رها شده بودند نمی‌شد ریسک کرد. 
ــود و تقریباً  ــا پیکان اندک بـ ــتقلال تـ فاصله بازی اسـ
ــرایط برای بازی مقابل آلومینیوم اراک هم  همین شـ

وجود دارد.
ــتند تا آماده  ــرخ‌ها چهار روز زمان داشـ دفعه قبل سـ
ــوند اما این بار در  ــهری خود پیکان شـ دیدار با همشـ
ــده و البته  فاصله 5 روز برای رقابت با ایرالکو آماده شـ
ــتند که از تهران خارج نخواهند  خوش‌شانس هسـ

شد.
ــود خط دفاع و دروازه پرسپولیس  پیش‌بینی می‌شـ
بدون تغییر مقابل آلومینیوم به میدان بروند چرا که 
نمایش جالب ابرقویی و بازی راضی‌کننده براجعه در 
مقایسه با پورعلی گنجی و اوریه احتمالاً باعث خواهد 
ــد که همان پنج نفر عقب زمین بازی قبلی در این  شـ

مسابقه هم حاضر باشند.
در خط میانی احتمال یک تغییر وجود دارد و آن اینکه 
سروش رفیعی بعد از بازگشت از محرومیت احتمالاً 
جای خدابنده‌لو را خواهد گرفت هر چند خدابنده‌لو 
هم مقابل پیکان بد کار نکرد و یک پاس تماشایی داد 

که در نهایت گلی سه امتیازی به دنبال داشت.
ــاد  ــت جای فرشـ ــای خط میانی بعید اسـ در کناره‌هـ
احمدزاده و اورونوف تغییر کند ضمن اینکه احتمالاً 

دوباره بیفوما پشت سر علیپور بازی خواهد کرد.
ــاه و باکیچ  ــابقه عالیشـ ــت برای این مسـ ــی اسـ گفتنـ
ــترس خواهند بود و شرایط نیمکت  احتمالاً در دسـ
تیم پیچیده‌تر می‌شود چرا که با بازگشت آنها دو تا از 
بازیکنانی که در بازی قبل به فهرست رسیدند باید از 
لیست کنار گذاشته شوند. البته بعید است عالیشاه 
و باکیچ شانس بازی در ترکیب اصلی را داشته باشند 
اما اگر شرایط مسابقه به سمتی پیش برود که بتوان از 
آنها استفاده کرد می‌توان منتظر حضورشان در زمین 

طی بیست دقیقه پایانی بود.
پرسپولیس احتمالاً برای این مسابقه محمد عمری را 
در اختیار نخواهد داشت و با حداقل تلفات به دیدار 
آلومینیوم می‌رود هر چند با احتمالی ضعیف‌تر شاید 
اوسمار فعلاً عالیشاه و باکیچ را در لیست قرار ندهد.


